奋进新征程 建功新时代

内黄县文化体育图书馆主体结构封顶

□本报记者 任贵伟 通讯员 李山有

7月15日上午,在内黄县文化体育图书馆项目建设现场,几十名工人正在进行施工作业。场馆外,大型起重机、挖土机忙碌不停;场馆内,工人在对室内消防器材进行安装检修。工人加班加点赶进度,现场一派繁忙景象。

中机四建内黄县文化体育图书馆项目经理李运龙说:"我公司承建内黄县文化体育图书馆项目,截至目前,已完成地下、地上主体结构工程,现在正在进行的是1号馆的幕墙工程和2号馆的钢结构以及3号馆室内消防安装工程。下半年,我们计划在9月完成屋顶钢结构工程,10月完成玻璃石材幕墙工程,12月完成室内外精装修,在今年年底前完成室外体育场及配套工程。"

据介绍,为了更好地满足群众 开展文化体育活动需要,2020年, 市重点项目内黄县文化体育图书 馆项目开工建设。该项目总建筑 面积8.1万平方米,其中1号馆为 文化图书馆,建筑面积约2.9万平 方米,功能区分为影院剧场、文化 馆、图书馆、非遗项目展示区及配 套办公用房。2号馆为体育馆,建 筑面积约2.4万平方米,功能区包 括比赛场地、观众席、室内游泳馆、 武术训练场、羽毛球场、乒乓球馆、 棋牌室、健身房及辅助用房和设施 等。3号馆为会展中心,建筑面积 约2.8万平方米,功能区分综合性 展厅、城市规划展示馆及管理办公 用房、机房和辅助性用房。室外还



内黄县文化体育图书馆项目建设现场(李山有 摄)

有一个400米标准环形跑道、一个标准足球场、体育看台及配套体育设施。项目建成后,将进一步改善内黄县城市面貌、优化城市功能、提升城市品位。

李运龙介绍:"眼下,天气炎热,雨季到来,工期紧张,现场交叉作业多。我公司作为国有企业,肩负着社会责任,员工披荆斩棘,克服困难,为争取项目早日竣工验收而努力充业"

内黄县文化体育图书馆项目开工以来,助企单位和施工方"挂图作战",科学谋划,不等不拖,确保项目按时间节点有序推进。施工方按时间节点紧抓施工进度;助企单位全

过程跟踪服务,通过面对面交流、心贴心沟通、实打实服务,帮助企业解决实际困难,确保项目建设稳步推进。

内黄县文广体旅局助企负责人说:"内黄县文化体育图书馆项目自2020年8月开始施工。内黄县文广体旅局作为业主单位,派出一名科级干部和一名股级干部全过程服务项目建设,助企干部按时参加每周施工监理周例会,把助企纾困工

作落实到位,截至目前,已经帮助企业协调处理各类问题16个。"

目前,内黄县文化体育图书馆项目主体结构已全部封顶,正在进行二次结构施工。预计今年12月底竣工。该项目建成后,将进一步丰富群众文化娱乐生活,成为彰显内黄城市形象的新地标、展示内黄文化的新窗口、扩大内黄对外交流的新平台、传播内黄文化的新阵地。

重点项目建设巡礼



、 (李纪法 摄)



"洹泉涌流"为枣乡企业高质量发展汇聚人才

□本报记者 任贵伟 通讯员 张伟民 彭志帅

7月15日下午,河南翔宇医疗设备股份有限公司技术部结构工程师王宇雁与同事正在商讨产品研发的相关课题。王宇雁研究生毕业后,通过"洹泉涌流"搭建的人才招聘平台,迅速找到了合适的岗位。

"我研究生毕业之后,回安阳工作,当时正好赶上我市推出'洹泉涌流'人才政策,政府、公司给我们搭建了良好的就业平台,自己在大学所学的专业正好是机械设计,也很符合公司需求,就顺利来到翔宇医疗人职。"王宇雁说,"'洹泉涌流'政策特别好!政府每个月给我发放1200块钱的生活补助,解决了我生活上的后顾之忧,使我可以安安心心在公司工作。在这

里工作的两年时间里,我学到了很多东西,也充分体会到了政府对人才的 关心和重视,不仅给我们生活补助还 在我们买房子、落户等各方面提供一 系列优惠政策,更加坚定了我们在这 里扎根的决心。"

河南翔宇医疗设备股份有限公司董事长助理李军涛说:"我们公司目前处于快速发展阶段,需要大量的人才,尤其是机械、电子、自动化以及医学等专业人才。我市在2020年3月推出'洹泉涌流'政策,我县在2021年又对这个政策进行扩大升级,将大专生纳人到'洹泉涌流'政策,促使我公司在两年时间内吸引了大量人才,我们目前合计申报'洹泉涌流'人才207人。希望这个政策能坚持下去,为企业吸引、招聘、留用更多人才。"

、指导、笛用更多八刀。 内黄县人才交流服务中心副主任

赵燕介绍,内黄县把人才强县战略放 在核心位置,出台了"洹泉涌流""1+ 17"系列人才引进优惠政策,努力打造 "洹泉涌流"人才名片,形成了党委和 政府抓人才、企业倾力引人才、社会各 界爱人才、多措并举留人才的浓厚氛 围。该县通过开展毕业生游企业、看 内黄,组织企业参加招才引智双选会, "洹泉涌流"活动周等丰富多彩的线上 线下活动,搭建企业人才供需平台,为 企业穿好针引好线。截至目前,全县 30余家企事业单位已开发2900余个 岗位,89家重点企业共引进急需紧缺 人才323名。内黄县采取更加务实、 有力的举措,对"洹泉涌流"招才引智 招聘的专科毕业生、本科毕业生、硕士 研究生、博士研究生发放生活补贴、购 房补贴等,用真金白银、精诚服务、一 流环境吸引和留住人才,精准服务重

点项目、重点企业、重点产业的发展。

安阳贝利泰陶瓷有限公司职工李梦然说:"'洹泉涌流'人才引进政策和企业各项福利待遇的双重保障给予了我返乡创业就业强大的归属感和安全感。企业良好的工作环境、较好的薪资待遇和政府每月发放的600元生活补助以及免费提供的人才周转房、公交一卡通等为我们解决了后顾之忧,也为我们个人事业发展提供了良好的平台。"

安阳贝利泰陶瓷有限公司副总经 理沈向阳说:"'洹泉涌流'人才集聚计划,精心构筑人才政策体系,推出的一 系列留才、用才务实举措,为企业创新 引领高质量发展提供了人才支撑、积 蓄动能。我们引进了数十名专业人 才,其中包含高级管理人员、工程师等, 企业真正享受了政策带来的福利。" 县城市管理局

推行街长制 管理精细化

本报讯(记者任贵伟 通讯员李大伟)"请不要把货物摆在人行道上,守好公共秩序。"7月14日,在内黄县城硝河大道上,县城市管理局的街长对沿街商户进行耐心劝导,取缔占道经营等乱象。

为进一步提高城市精细化管理水平,今年4月以来,县城市管理局在城区推行街长制管理,把城区主次干道的市容管理责任落实到人,将精细化管理标准落实到"最后一米",形成了"人人有责任,段段有落实"的工作机制,着力抓好城区环境卫生、市容秩序管理工作。

"每条街道都由班子成员担任街长,中层干部担任副街长,执法大队、

环卫中心、渣土大队等部门明确人员担任巡查员。全局15名街长、130余名巡查员每周定期徒步上街巡查,发现问题后现场交办、严查快处。截至目前,已累计受理和处置市民场。1200余件。"县城市管理局相关负责人说,"我们将以推行街长制为抓手,引导全体干部职工树立'人人都是观察员'的工作理念,坚持把服务融入城市管理执法市管理执法市发展到哪里,执法队员及到城市发展到哪里,执法队员及明知,做到城市发展到哪里,执法队员务证管、数字城管、法治城管,用城市管理的'绣花'功夫绣出人民心中的幸福感。"

内黄县

开展工程车辆维修拆解专项治理

本报讯(记者 任贵伟 通讯员付光辉)7月15日上午,内黄县工程车辆维修拆解专项治理专班组织县公安局、县商务局、县自然资源局、县城市管理局等相关单位工作人员到城关镇、张龙乡、马上乡等乡镇开展工程车辆维修拆解专项治理集中行动。

此次行动重点对工程车辆维修 拆解无证维修、无备案手续、违法占 地、乱停乱放等行为进行查处。此次 行动共出动执法车辆12台、执法人 员46人,共检查18家企业,发现个别维修企业存在脏、乱、差以及未在相关部门备案等问题。

县市场监督管理局党组成员韩 学义说:"近期将持续开展专项治理 行动,为维护我县正常市场秩序、保 护环境资源保驾护航。下一步,内黄 县工程车辆维修拆解专项治理专班 将持续加大督导检查力度,对发现的 问题及时向相关单位反馈,督促企业 立行立改,对违法行为严厉打击。"

石盘古乡

建立历任支部功绩一览表助力推进"五星"支部创建

本报讯(记者任贵伟 通讯员 孙 凯)"这份历任支部功绩一览表,是一部厚重的共产党人奋斗史,我们只有不断奋进才能承担起传承的责任。在此次'五星'支部创建工作中,我村要充分利用党员网格化管理机制,以党员为点,编织群众网,把党务、村务通过网格化管理传达到每一位村民,让老百姓真切感受到党的温暖。"7月18日,石盘屯乡宰庄村党支部书记宰忠林说。

"五星"支部创建工作开展以来, 石盘屯乡党委、乡政府克服基础条件 差等诸多困难,立足实际,深挖潜力, 不断在实践中拓展新思路,提出"建 立历任党支部功绩一览表,提升历史 使命感"的工作思路,为全面推进"五 星"支部创建提供了强有力的思想保 障。

石盘屯乡党委组织26个村党支部书记召开对照自省座谈会,要求不仅把历任党支部功绩一览表作为荣誉标杆,更作为现任党支部成员的动力,对标"五星"支部要求,不断加大争创"五星"支部的力度,不断深挖潜力,克服阻力,全面落实各项工作指标。面对写满奋斗史的功绩一览表,各村党支部书记既由衷地感到自豪,也感到压力倍增。

截至目前,该乡26个行政村的 历任党支部功绩一览表已全部完成。围绕创"星"要求,各村组织召开 专项学习座谈会80余次,进一步提 升了村干部的历史荣誉感和使命感, 为创建"五星"支部工作夯实了思想

内黄县

安全课堂进农村 筑牢安全防护墙

本报讯(记者 任贵伟 通讯员 张伟民 卢兴华)"现在已经进入雨季,安全对我们来讲非常重要。今天,我给大家分享关于怎样防溺水、心肺复苏自救的一些知识……"7月15日,内黄县枣乡应急救援中心办公室副主任王东在二安镇铁炉胡村为村民宣讲安全知识。

二安镇西部的10个村庄都在小滩坡蓄滞洪区内,加强安全宣传、增强安全意识、掌握自救常识、提高防范能力对村民来说尤为重要。连日来,由当地应急救援中心组织的安全课堂走进二安镇蓄滞洪区内的10个村庄和其他19个行政村。安全课堂涵盖了防溺水、安全常识、救生知识、自救常识以及一些防范应对措施。讲解人员深入浅出地为村民普及安全常识。村民还现场体验救生设备的使用等,在实际操作中提升安全防范技能。

铁炉胡村村委委员张永兵说: "救援队员送安全知识到村里,让我 们了解了防溺水知识、救生知识、自 救知识,也让我们掌握了救生设备的 使用方法以及心肺复苏等技能。掌 握了这些知识不仅可以保护自身安 全,关键时候还可以帮助别人。"

安全课堂还把暑期放假在家的 孩子作为重点,通过现场示范、讲解, 让孩子们参与其中。

内黄县枣乡应急救援中心七中队中队长孙付霞说:"小滩坡蓄滞洪区涉及我们这里10个村庄。现在已经进入汛期,我们救援队充分结合当地实际和我们自身所长,分成4个小组到全镇29个行政村开展'安全课堂进乡村'活动,把防溺水知识、救生器材的正确使用和自救常识送到乡亲中间,把安全意识植根到大家内心深处,共同携手筑牢安全防护墙。"



7月14日上午,河南医药健康技师学院向豆公镇第五小学捐赠一批多媒体设备。捐赠仪式上,河南医药健康技师学院副院长李光勇现场向豆公镇第五小学捐赠30台电脑、50套课桌凳以及1部投影仪等。李大晁村驻村第一书记申卫兵说:"河南医药健康技师学院捐赠的多媒体设备充实了教学资源,更好地帮助学生开阔视野,让孩子们通过学习走向更广阔的世界。"

(付光辉 摄)